
Драган Ђилас: Опозиција је више пута упозоравала да Дијана Хркаловић прелази своја овлашћења и организује прислушкивање опозиционих политичара, бранили су је они који је сада нападају
понедељак, 18 октобар 2021 19:20

Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас изјавио је да је опозиција више
пута упозоравала да бивша државна секретарка Министарства унутрашњих послова
Дијана Хркаловић "прелази своја овлашћења и организује прислушкивање опозиционих
политичара".

  

  

„Тада кад смо то говорили, ти исти који је данас нападају и проглашавају за кривца за
све лоше што се десило у полицији и око полиције, су је бранили и говорили да ми то
радимо из некаквих профитерских разлога“, рекао је Ђилас новинарима у просторијама
ССП у Пожаревцу.

  

Према његовим речима, „незабележено је у свету“ да директор полиције (Владимир
Ребић) иде на полиграф, као и да припадници полиције оптужују тадашњег министра
унутрашњих послова Небојшу Стефановића да „сарађује са страним службама“.
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Он је оценио да је пред очима свих грађана „распад државе“, јер се осам месеци слушало
о 1.800 разговора председника Србије Александра Вучића „са 26 поштених и дивних
људи“.

  

„На крају се испоставило да је све рађено у складу са законом, на предлог полиције,
тужилаштва, суд је одобрио. Никад нисмо сазнали ко су ти људи, ни шта је председник
са њима разговарао“, рекао је Ђилас.

  

Он је поменуо и случајеве „Јовањица“ и клан Вељка Беливука, оцењујући да су ти људи
„произведени од стране режима“.

  

„Почевши од Салета Мутавог који је водио ту групу, па онда Беливука који је ту групу
преузео, који је, као што знамо, служио за разбијање демонстрација, а за то му је
дозвољено да се бави најтежим криминалним делима и да на крају толике људе убијају“,
казао је Ђилас.

  

Европарламентарци нису били довољно искрени да би нешто променили

  

Председник Странке слободе и правде (ССП) Драган Ђилас изјавио је да покушај
европарламентараца у међустраначком дијалогу око побољшања изборних услова "није
био довољно искрен да би нешто променио"."Од оног дијалога без Европе нема ништа,
он је само служио да буде покривалица, ако не дај боже по власт Европљани стисну
мало храбрости и напокон одустану од једне подршке антиевропској влади. То се није
десило", рекао је Ђилас новинарима у просторијама те странке у Пожаревцу.

  

Он је подсетио да више опозиционих странака тренутно преговара како да дођу до
заједничке изборне листе, за изборе на свим нивоима расписане за април 2022. године и
истакао да је жеља да на тој листи буду и нестраначке личности.

  

„Ако успемо то све да договоримо и донесемо одлуку, да и без обзира што нема никаквих
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услова за изборе, а то сте могли да видите и у претходним данима, и на такве изборе
изађемо и победимо, јер једноставно мислим да је већини грађана Србије данас јасно у
каквој земљи живимо и да нема напретка осим када гледате телевизије са националном
фреквенцијом и читате таблоиде“, казао је Ђилас.

  

Према његовим речима, на сваком кораку се може видети неки протест или неки штрајк.

  

„Тај процес пада режима Александра Вучића више не може да се заустави, он је кренуо,
он је незаустављив и ја верујем да може да се заврши у наредних шест месеци“, оценио
је Ђилас.

  

(Бета)
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